
ПРОТОКОЛ  

уповноваженої особи 

Великобурлуцького комунального водопровідно-каналізаційного 

підприємства «Водоканал» 

 

cмт. Великий Бурлук                                                                               “20” червня 2023 року 

 

Присутні: 

Уповноважена особа – Поломана Світлана Миколаївна 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Вирішення питання щодо відміни відкритих торгів на закупівлю “ДК 021:2015: 43260000-

3 Механічні лопати, екскаватори та ковшові навантажувачі, гірнича техніка (Екскаватор-

навантажувач з швидкоз’ємом, вузьким ковшом, планувальним ковшом, палентними вилами та 

гідравлічним відвалом) ” відповідно до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 

і послуг для замовників, передбачених Законом, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України №1178 від 12 жовтня 2022 року (надалі - Особливості) для закупівлі 

товарів. 

       

ВИРІШИЛА: 

Відмінити відкриті торги на закупівлю “ДК 021:2015: 43260000-3 Механічні лопати, 

екскаватори та ковшові навантажувачі, гірнича техніка (Екскаватор-навантажувач з швидкоз’ємом, 

вузьким ковшом, планувальним ковшом, палентними вилами та гідравлічним відвалом) ” на підставі 

п.п. 3 п. 50 Особливостей, а саме через: скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, 

робіт чи послуг.  

Обґрунтування. 

Згідно з п.п. 3 п. 50 Особливостей  Замовник відміняє відкриті торги у разі скорочення обсягу 

видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт чи послуг. У відповідності до фінансового плану 

Великобурлуцького комунального водопровідно-каналізаційного підприємства «Водоканал», на 

сьогодні, відсутні видатки на закупівлю товару “ДК 021:2015: 43260000-3 Механічні лопати, 

екскаватори та ковшові навантажувачі, гірнича техніка (Екскаватор-навантажувач з швидкоз’ємом, 

вузьким ковшом, планувальним ковшом, палентними вилами та гідравлічним відвалом) ”. 

 

 

 

 

Уповноважена особа   КЕП               Поломана С.М. 

 


